O6pasoBarenbhblii nopran «PELITY EI'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 11673502

1. 3amanue 1 Ne 26623. AHst Kynuia npoe3HOi OMiIeT Ha MecsIl U clienana 3a Mecsn 41
noe3ky. CKoJIbko pyOJieit OHa COKOHOMMIIA, CITH MPOE3AHOH OmteT ctout 580 pyoiei, a pa-

30Bas noe3aka — 20 pyomneit?

Ortsert: 240

2. 3apanue 2 Ne 263791.
Ha pucyHke )HpHBIME TOYKaMH [TOKa3aHa IieHa cepeOpa, ycranoBieHHas L{entpobankom PO
BO Bce paboune aHU B okTs0pe 2009 roxa. ITo ropusoHTanu ykas3blBalOTCs YUCIA MECSLA, 110
BEpPTUKAIH — IIeHa cepebpa B pyOiIax 3a rpamM. JIT HAISJHOCTH KHPHBIE TOUKH Ha PUCYH-
Ke coequHEHH! JMHUeH. Ompenenure Mo PUCYHKY, Kakoil Obita IeHa cepebpa 30 OKTAOpS.

OrtBer aaiiTe B pyOJIsixX 3a rpamMm.
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OtBer: 15,4

3. 3aganume 3 Ne 251217.
Haiinure (8 CM2) mIomans S 3aKparieHHol GUrypsl, H300paKeH-

HOM Ha KierdaToil Oymare c pasmepoM KIETKH 1 cM x | cm

(cMm. puc.). B oTBere 3anumuTe p

OtBer: 6,75

2016-09-01 1/4

O6pasosatenbublii nopran «PELTY ET'DO» (https://math-ege.sdamgia.ru)

4. 3ananue 4 Ne 282853. B ciyyaifHOM JKCIIEpUMEHTE OpOCArOT JIBE UTPalbHBIE KOCTH.
Haiinure BepoSTHOCTH TOTO, UTO B CyMME BBINIAAET 8 OUKOB. Pe3ynbTaT OKpyriure A0 COTHIX.

OrtserT: 0,14
5. 3amanme 5 Ne 26668. Haiimute xopeHs ypaBHeHus: v —72—17x = —x. Ecim ypaBHe-
HHE UMeeT 00JIee OAHOTO KOPHSI, YKQXKUTE MEHBIINN U3 HUX.

Ortser: -9

6. 3aganue 6 Ne 30067. B tpeyronpuuke ABC yron 4
Cpasen 90°, AC = 15, BC = 20. Haiinute cosA.

Ortser: 0,6

1 B

C

7. 3apanue 7 Ne 27485. Tlpsmas y = 7x — 5 mapanienbHa KacaTelbHOH K TpaduKy (QyHK-

U y = X%+ 6x — 8. Haiimure abcuuccy TOUYKU KacaHusl.

Otser: 0,5
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8. 3apanue 8 Ne 25761.
Haiigure o0bem V wactu nmnmHzapa, u300pakeHHON Ha pHCyHKe. B oTBeTe ykaxure
V/m.

OtseT: 937,5
9. 3aganue 9 Ne 65603.

1
Haiigure 30cos2a, ecnu cos o = 3
Ortser: -27,6

10. 3apanune 10 Ne 513936. I'py3 maccoit 0,4 kr xonedsercs Ha npyxuHe. Ero ckopocTh

2wt .
V MCHAIOCTCH 110 3aKOHY Vv = V() COS ?, TA€ + — BpPEMs C MOMCHTA Havajia KOJIe6aHI/II/I, T=2

¢ — nepuoj xonebanuii, vy = 1,4 m/c. Kunerndeckas sneprust E (B AXKOYIAX) IPy3a BBIYUC-
mv2

nsiercs 1o ¢popmyie E = —5 > TAie m — Macca rpysa B KHIOTpaMMax, v — CKOPOCTb Ipysa B

M/c. Haiinure KMHETHUECKYI0 SHEPruio rpys3a uepe3 13 cekyH] mocliie Havajia KoyieOaHuil.

OtBeT JaiiTe B JUKOYJLSIX.

Ortger: 0,392

11. 3aganmne 11 Ne 99585. Bepe nano noanucats 640 otkpbiTok. ExxeqHeBHO OHa moamu-
CBIBaCT Ha OJHO M TO K€ KOJMYECTBO OTKPBHITOK OOIBIIE IO CPABHEHHIO C MPEBLIYIIIM
nHeM. M3BecTHO, uTO 3a mepBblil feHb Bepa noamucana 10 oTkpeiTok. OmnpeaenuTe, CKOIbKO
OTKPBITOK OBLIO TOAINKCAHO 3a YETBEPTHIA JICHb, €CM Bcs paboTa Oblia BBINOJIHEHA 32 16
JHEH.

Ortser: 22

12. 3amanue 12 Ne 284221. Haiiaure HauGonblee 3HaueHue GyHKIUMH y = x2(x+3) —2
Ha oTpe3ke [—8;—1].
Otser: 2

13. 3apanue 13 Ne 514609. a) Pemmre YpaBHEHHE

sin2x +2cos (xf g) =3cosx+ V3.

3r
0) Haiinure Bce KOPHH 3TOTO YPaBHEHHUS, IPHHAJICIKAIINE OTPE3KY [—371; —7} .
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14. 3apanue 14 Ne 500001. Ocnosanuem npsamoro mnapamnenenunena ABCDA; B, Ci D,

sBisieTcst pom6 ABCD, ctopona kKoToporo paBHa 4v/3 a yron BAD pasen 60°. Haiinute pac-
CTOSIHHE OT TOYKH A 110 mpsmoit Cy D), ecii U3BECTHO, YTO OOKOBOE pedpo JaHHOTO mapai-

JICJIenuIieia paBHO 8.

log,++349 < 1
log,w+3(—49x) ~ log,log 7

15. 3aganne 15 Ne 485947. Pemmte HepaBEeHCTBO

16. 3aganne 16 Ne 513627. Touka O — LEHTP OKPYKHOCTH, ONHUCAHHOW OKOJIO OCTPO-
yrosibHOTO TpeyroiabHuka ABC, ] — 1eHTp BIIMCAHHOW B HErO OKPY>KHOCTH, H — TOuKa 11e-
pecedenus BeicoT. U3BectHO, uto ZBAC = ZOBC + ZOCB.

a) JlokaxuTe, 4yTO TOYKa / JIGKUT HA OKPYKHOCTH, ONUCAHHON OKOJO TPEYyTrOJbHUKA
BOC.

0) Haiigure yron OIH, ecniu /ABC = 55°.

17. 3apanue 17 Ne 507890. Ouist xouer B3aTh B Kpeaut 100 000 pyoneii. [Toramenue kpe-
JIUTa IPOUCXOJUT pa3 B I0Jl PaBHBIMU CyMMaMu (KpoMe, MOXKET ObITh, OCIIEHEN) 1ocie Ha-
yucaeHus npoueHTos. Craska npouenra 10 % ronossix. Ha kakoe MUHNMabHOE KOIMYECTBO
net Moxet OJis B3ATh KPeIUT, YTOOBI €XKeroiHble BRIILIAaTh OblTH He Oonee 24000 pyOieii?

18. 3amanue 18 Ne 484649. Haiinure Bce MOJIOKUTENBHBIC 3HAYCHUS @, IPU KaXIOM U3

(Il =5)2 +(y—4)* =4,

KOTOpBIX CUcTtemMa ) b 2 i HUMECT CAUHCTBCHHOC peUJeHI/Ie.
(x=2)"+y" =a

19. 3amanme 19 Ne 484652. Haiigure Bce 1enble 3HAYEHUS m W k Takuhe, YTO
3mp32m 33 43km—20]0.
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